

永旺梦乐城落户增城,预计2021年开业

新快报讯 暨番禺、金沙洲和佛山大沥之后,广东较大型的永旺梦乐城——广州新塘永旺梦乐城·名古汇日前在增城经济技术开发区顺利封顶,该商场计划将在2020年启动招商,2021年上半年正式开业。

该项目位于广州市增城区香山大道西侧、创新大道北侧,邻近富士康、日立、电装、中汽研等大型企业,地处珠三角东岸广深科技创新走廊成果转化产业化基地,广州东部重要枢纽的增城国家级经济技术开发区核心地段。项目占地面积约13万m²,总建筑面积约23万m²(相当于1.5个天河城),拥有立体的可容纳3500台车的大型停车场,紧邻地铁23号线站点,双主干道黄金交汇,交通便



捷。项目定位增城高端购物中心商业综合体,将为当地居民提供一站式的全新购物体验,弥补增城开发区高端城市配套不足的短板,助力

增城供给侧结构性改革,推动增城地方经济发展,进一步提升增城商贸服务业水平,助力增城现代城市升级。

通号·天聚广场开启文旅地产新思路

新快报讯 房地产市场进入稳定发展期,不少开发商将目光转向文旅地产,截至目前已有超过1/3的百强房企进军文旅地产,雅居乐、碧桂园、融创纷纷加入文旅大军。不过,在大量资本涌人文旅地产的领域时,一些开发企业打着“文化”“旅游”的幌子疯狂圈地,卖的却依然是房子,导致低质量、同质化项目遍地开花,这个怪圈如何破?

由通号置业有限公司开发的通号·

天聚广场项目,定位为代表三水城市形象、展示三水城市特色的迎宾台,打造一个以人为本,以新型立体交通枢纽为核心的,集交通、旅游、购物、办公、商住为一体,具有文旅特色、TOD性质的城市创新型枢纽上盖综合体。

项目地块位于三水区市政道路“三纵五横”规划的核心位置,北侧紧邻广佛肇城轨三水北站。占地面积约11.3万m²,总建筑面积达47万m²。项目因地制宜

宜,以三站合一恢弘的超前枢纽理念,配建新汽车客运站及公交总站,通过项目内的风雨连廊,无缝对接城轨三水北站,实现城轨、公交、长途客车、出租车、社会车辆等多种交通方式融汇对接,兑现了城轨、公交、长途客运三站合一的“TOD无缝换乘体验”。在提高换乘体验感的同时,最大化利用土地资源和挖掘交通枢纽蕴涵的商业价值,枢纽上盖九栋住宅、三栋公寓以及集中商业和特色步行街。

融创中国发布康养品牌
“融爱家”

新快报讯 12月5日,“融心融爱·颐养健康”融创中国康养品牌发布会盛典在山东青岛举行,会议现场发布了融创中国康养新品牌——融爱家。

作为融创全新业务板块的发布会,融创中国董事会主席孙宏斌等出席。孙宏斌介绍了融创布局康养品牌的发展愿景,表示中国正进入老龄化社会,融创将在三方面布局康养市场:一方面做养老病房,二是为融创社区提供养老服务,三是提供候鸟式健康养老服务。据介绍,目前融创在青岛投资量巨大,在西海岸新区投资已超过3000亿元,其落户在青岛的融创第一个康养品牌“阿朵小镇”将在明年5月投入运营。未来,该集团在玉溪也将运作大型康养项目,以“地产+”为宗旨,做中国美好生活的提供商。

谈到融创的投资逻辑时,孙宏斌表示,融创的投资逻辑是基于消费升级、投资文化、娱乐、教育、医疗康养,都是在做跟房地产有关系的产业。本次康养品牌发布后,融创共有地产、服务、文旅、文化、会议会展、康养六大板块。孙宏斌表示,希望用五年时间,医疗康养也跻身行业头部。

孙宏斌还透露,除了既有的产业版图,融创接下来还极有可能加大教育产业的投资。据中国网地产早前报道,10月31日,融创旗下企业已在广州花都以2.67亿元底价竞得一教育用地,将引入一所国家“211工程”大学合作创办附属学校,开办一所“十五年一贯制”民办学校。

丰盛101板房对外展示

新快报讯 11月30日,丰盛101营销中心开放,样板正式对外展示。丰盛101非遗文化艺术展同步开放,在这场以“一座城市的回忆”为主题的艺术展上,包括国家非遗“榄雕”“舞鱼灯”等都一一于营销中心内展示。据了解,丰盛101正是丰乐集团在新塘首发的区域四大地标之一,建筑理念标举国际化

的同时,依然遵循着人性化、生态化的标准,以200米垂直花园综合体的高度,成为新塘的湾区名片和城市封面。项目集合国际团队的优秀智慧,打造成融菁英写字楼、星级酒店、潮流商业及轻奢住宅于一体的城市综合体,并以5F智慧系统、总部式+世邦魏理仕管家双重精细服务。
(何璐诗)

广州二手成交略有回升

新快报讯 受国庆假期后市场回归以及房贷利率轻微下调等因素影响,广州中介促成二手住宅市场网签面积环比出现回升。据广州市房地产中介协会的报告显示,11月广州全市(含增城、从化)二手住宅交易市场中介促成的新增放盘面积与网签面积分别为41.03和38.01万平方米,环比分别增长8.32%和5.68%,同比分别增长18.33%和0.60%。

中心城区方面,越秀和黄埔区回升明显,网签面积环比分别增长17.07%和15.91%;白云区网签面积环比仅回升4.35%;海珠区连续四个月呈下降态势;荔湾区网签面积环比下降1.64%。

外围区域方面,南沙区网签面积环比回落近两成,主要原因是前两个月区域整体交投畅旺,消耗了部分房源和客源;增城区网签面积环比下降5.52%;从化、番禺和花都区网签面积环比分别增长13.53%、13.14%和8.53%。(丁灿)

11月广州中心六区二手住宅十大活跃板块			
序号	板块	区域	网签宗数
1	开创大道	黄埔区	85
2	同德围-萝岗围	白云区	73
3	天河北	天河区	65
4	同和	白云区	60
5	黄埔区府	黄埔区	58
6	东晓南	海珠区	55
7	珠江新城	天河区	47
8	白云大道北	白云区	46
9	天河公园	天河区	46
10	滨江东	海珠区	40

数据来源:广州市房地产中介协会

11月广州中心六区二手住宅十大活跃楼盘			
序号	楼盘	区域	网签宗数
1	金碧花园	海珠区	26
2	万科东荟城	黄埔区	22
3	中海誉城	黄埔区	21
4	岭南新世界	白云区	18
5	华景新城	天河区	15
6	汇侨新城	白云区	15
7	富力桃园	白云区	13
8	万科金色梦想	黄埔区	13
9	光大花园	海珠区	11
10	保利花园	海珠区	10

数据来源:广州市房地产中介协会

时代四季奕居98套
166-207m²四房入市

新快报讯 近日,一手稀缺的越秀有全新项目——时代四季奕居入市。项目位于越秀区与天河区交界处,紧邻国家中央商务区广州天河CBD,既享有越秀区首屈一指的教育医疗配套和极具广府气息的居住环境,又兼具珠江新城CBD的繁华与商业价值。在3000米的范围里,有正佳广场、天环广场、天河城百货、万菱汇、太古汇等商圈,也有白云山、二沙岛、广州大剧院、广东省博物馆、广州市图书馆等公共设施,全龄段教育配套齐全,省重点名校执信中学就在项目旁边。项目东侧是广州大道,毗邻地铁5号线动物园站,到广州东站车程仅需10分钟,到广州火车站也需要约15分钟,到广州南站和白云机场的车程约40分钟。

时代四季奕居是老东山板块少有的在售一手楼盘,占地1.1万平方米,容积率仅2.2,项目由3栋建筑一字排开组成,分别是东、中、西塔,对标豪宅标准,使用LOW-E玻璃幕墙作为外立面。项目大平层单位仅规划98套166m²-207m²四房,所有户型南北通透,一梯一户,车位配比超过1:2。

中国铁建·花语岭南
探索岭南人居美学

新快报讯 为了探索番禺岭南人居美学,12月1日,以“岭南花语话传奇”为主题的中国铁建·花语岭南大咖交流会暨产品发布会在番禺举行。

项目位于由广州南站商务区+万博CBD+国际创新城+市桥世界级滨水区所构成的广州新十字中轴核心地带;地处番禺华南板块之上,3公里范围享超百万平方米商业配套,周边多维立体交通环绕,距离在建的22号线祈福站近900米,一站达广州南站,近邻新光快速、广明高速等多条快速路。主力户型包括以110-143m²超高层以及180-200m²叠墅。

为何以岭南建筑艺术点式布局项目?花语岭南的园林设计师陈天生表示,他是以“广东四大名园之一”的余荫山房为灵感蓝本,结合番禺本土的文化特征和特色花卉,将入口景观、中庭水景,叠墅及复式住宅区有序串联成深柳藏珍、虹桥映月、玲珑水榭三大空间结构。被誉为“新中式第一人”国际著名建筑设计大师梁建国的主创团队也分析道,花语岭南项目在室内设计上运用技巧适应岭南气候,让居住更加舒适度,同时花语岭南的建筑也遵循岭南建筑特色,表现为平面灵活、形式多样、尊重民俗、讲求实效、顺应自然。
(何璐诗)